

Biuletyn Informacji Publicznej Starostwo Powiatowe w Tucholi

Adres artykułu: <https://bip.tucholski.pl/artukul/xxxv-sesja-rady-powiatu-tucholskiego-1>

XXXV sesja Rady Powiatu Tucholskiego

**Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych
podczas XXXV sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 19 marca 2010 roku**

Radny Michał Mróz

- zapytał o kwestię, która znalazła się w materiałach sesyjnych na stronie 3 punkt 7. Jest tam informacja, że Zarząd analizował porozumienie z Marszałkiem Województwa w sprawie budowy obwodnicy i stanął na stanowisku, że Powiat nie ma możliwości uczestniczenia w tej inwestycji w wysokości 12.500.000 zł i proponuje negocjacje. Zapytał, kto taki projekt, na taką kwotę dla Starostwa przygotował;

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

Radny Marek Sass

- wrócił do znanego wszystkim wywiadu związanego między innymi z kwestią astro bazy. Zapytał dlaczego w momencie kiedy Pan Starosta wspominał kwestię budowy radioteleskopu w Osiu, który będzie bazą UMK, nie wspomniał o tym, że na terenie powiatu tucholskiego takowa astro baza powstaje w Gostycynie;

Odpowiedzi udzielono podczas sesji

Rada Krystyna Koczwar

wróciła do tematu budowy ścieżki rowerowej Tuchola – Świt – Tuchola. Są informacje w sprawozdaniu w punkcie 6 i 13. Interesuje ją budowa odcinka ul. Bydgoskiej łączącego Tucholę z ul. Przy Szosie Bydgoskiej. Uważam, że ten odcinek powinien mieć priorytet. Kiedy orientacyjnie można spodziewać się budowy tego odcinka?

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

Radny Wojciech Kociński

- prosi Zarząd o zakup worków do segregacji odpadów. W zeszłym roku taką interpelację składał, ale nie było na to pieniędzy. Teraz ze środków na ochronę środowiska chciałby, aby taki zakup sfinalizować;

W tej sprawie zwrócono się z prośbą o doprecyzowanie tej interpelacji, gdyż zakup worków dla mieszkańców jest pojęciem bardzo ogólnym, w jaki sposób one miałyby zostać przekazane, gdyż powiat nie może bezpośrednio przekazać osobom fizycznym i może przekazać tylko podmiotom wskazanym w przepisach prawa.

- druga interpelacja dotyczy propozycji, aby przy drogach powiatowych przy wjazdach na tzw. przysiółki zrobić tabliczki z nazwami danego przysiółka bądź numerami domów, które one dotyczą. Spotkał się z czymś takim w powiecie Golub – Dobrzyń i myśli, że bardzo by to usprawniło dojazd karetka pogotowia czy straży pożarnej;

W sprawie tablic informacyjnych na tzw. Przysiółki, przekazano informację, że Gmina Tuchola wykonała w roku 2009 projekt organizacji ruchu, w którym uwzględniła różnego rodzaju oznakowania do miejscowości znajdujących się zarówno przy drogach powiatowych jak i wojewódzkich. Oznakowanie to zostało już zamontowane. Proponowane przez Pana Radnego oznakowanie nie jest ujęte w załączniku do rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 roku o szczegółowych warunkach technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunkach ich umieszczania na drogach, jednak trudno się nie zgodzić z argumentem o ułatwieniu dojazdu pojazdów specjalnych. Pozostaje oczywiście pytanie kto poniósłby koszty realizacji tego przedsięwzięcia. ZDP nie ujmował tego w swoich planach finansowych na roku 2010 w związku z czym nie jest w stanie podjąć się jego realizacji. Można by natomiast oszacować faktyczne potrzeby realizacji tego przedsięwzięcia w skali powiatu.

- trzecie pytanie jest do pana Wicestarosty i dotyczy Orlika. Czy coś już się dzieje, jak dalej będzie ta sprawa przebiegała i jakie są ustalenia?

W sprawie boiska „Orlik 2012” przekazano informację, że przeprowadzono zapytanie w sprawie realizacji ekspertyzy. Zarząd wybrał jedną z ofert, i przedstawiciel firmy, która będzie realizowała ekspertyzę był na miejscu i analizował dokumenty, w które są w posiadaniu urzędu, łącznie z certyfikatami wszystkich elementów, które zostały użyte. Przedstawiciel tej firmy zadeklarował, że po zejściu śniegu dokona czynności na obiekcie. Na dzień dzisiejszy dalsze prace dotyczące ekspertyzy na miejscu nie zostały przeprowadzone. Trudno powiedzieć, jaki będzie dalszy tok przygotowania tej ekspertyzy.

- prosi o uhonorowanie Justyny Runka Mistrzyni Polski w kręglach;

W sprawie uhonorowania Justyny Runka Mistrzyni Polski w kręglach przekazano informację, że zostanie to wykonane w najbliższych dniach;

- pytanie w sprawie stołówki i internatu przy Zespole Szkół Leśnych. Czy były prowadzone rozmowy w sprawie korzystania w okresie letnim z internatu i stołówki?

W sprawie korzystania ze stołówki i internatu przy Zespole Szkół Leśnych przekazano informację, że jest to w gestii Dyrektora Zespołu Szkół Leśnych, jednakże z posiadanych informacji wynika, że jest możliwość korzystania z internatu w przypadku, gdy szkoła lub Ministerstwo Środowiska jest współorganizatorem imprezy czy wydarzenia, natomiast w kwestii korzystania ze stołówki zgodnie z art. 67 a ustawy o systemie oświaty zasady korzystania ze stołówki szkolnej określa Dyrektor szkoły za zgodą organu prowadzącego. Z posiadanych informacji wynika, że ze stołówki mogą korzystać tylko uczniowie i pracownicy szkoły. Kwestia możliwości korzystania ze stołówki była także przedmiotem zapytania do Ministerstwa Edukacji Narodowej i zgodnie z interpretacją nie ma możliwości korzystania ze stołówki osób spoza szkoły.

Zarząd Powiatu

Tucholskiego

Odpowiedzi udzielone podczas sesji znajdują się w punkcie 18 str. 27 protokołu z XXXV sesji Rady powiatu Tucholskiego, który znajduje się [tutaj](#).

Metryczka

Odpowiedzialny za treść:	Katarzyna Puczyńska
Wytworzył:	Zarząd Powiatu Tucholskiego
Data wytworzenia:	08.04.2010
Opublikował w BIP:	Jacek Lorcza
Data opublikowania:	26.09.2025 09:28
Liczba wyświetleń:	2